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A bajnok VFTS újra az első osztályban 
  
Háromautós csapattá bővült az idén a Dynamic Rally Team, amely a Balogh–
Zentai és a Pethő–Rubóczky párosok N-es Mitsubishije mellett a H csoportban 
Szolyka Miklós–Jánosa Ákos párossal, egy Lada VFTS-sel is képviselteti 
magát. A VFTS nem lesz ismeretlen a szurkolók számára, hiszen Pethő István 
2003-ban ezzel az autóval nyerte meg a H csoportos bajnokságot. A Szolyka–
Jánosa kettős számára ez lesz a negyedik versenyszezon, és a tavalyi rali 2 
után az első a rali 1-ben. 
  
Szolyka Miklós: – Nagy öröm számunkra, hogy eljutottunk az első osztályba. Amikor 
Pethőtől megvettem a VFTS-t, arra gondoltam, hogy gurulok vele egyet egy 
meghívásos versenyen, de annyira megtetszett a dolog, hogy azóta is folyamatosan 
versenyzünk. (Jánosa) Ákossal együtt kezdtünk versenyezni, együtt tapasztaltuk ki 
az itinerírást is. Szerintem elég jól haladunk vele, most már csak azokra az apró 
finomításokra van szükség, amitől igazán gyorsak lehetünk. 
  
– Nagy kihívás lesz számunkra az első osztály, a hosszabb táv, és hogy két nap 
versenyezhetünk, de tavaly ez volt a célunk, hogy eljussunk ide. Úgy néz ki, hogy 
elég erős mezőny lesz a H csoportban, több VFTS is indul, de mi újoncként is 
szeretnénk a dobogót megcélozni. 
  
– Az autónk teljesen megújult a télen. Tavaly az öt versenyből négyszer estünk ki 
műszaki hiba miatt. Kasza Zoli és Zombori Laci nagyon sokat dolgoztak a VFTS-
ünkön, hogy kiküszöböljék a hibákat, amit ezúton is szeretnék megköszönni. Úgy 
tűnik, sikerült a vezérlés körül megoldani a problémát. Remélem, hogy az idén több 
versenyt tudunk befejezni, és hogy mi is hozzá tudunk járulni a Dynamic Rally Team 
sikereihez.  
  
A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
Kalaschnikow, Szofa, Marywood Trans Kft., Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz 
Kft, International Logistic Gateway, Duna-Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp 
Transport, Cola Trans Kft, Softipo Kft, Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX 
Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye Kft., Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Energia-bírság.hu, 
Lavina Szervíz Kft, Masped Csoport, Batki Trans Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia 
Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT 
Mix Kft, "Hunyadi" Zrt, Mobilis 2000 Kft, Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 
Fitness 
  
További információk: www.drt.hu 
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